



Salgótarján. A Nógrád Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület június 3-án, pénteken 14 órától tartja az évi be- számoló közgyűlését a TIT a Ménleg u. 2. sz. alatti székházban. A 2010-es közhasznúsági beszámolót Nádasdiné Kenessey Andrea könyvelőiroda-vezető és Pálinkás Sándor-né, a TIT megyei igazgatója tartja. A 2010-es közhasznúsági eredmény- és mérlegbeszámoló Babcsán Tibor, az ellenőrző és számvizsgáló bizottság tagja terjeszti elő. A 2011. évi közhasznúsági terveket Pálincás Sándorné ismerteti. Az elnökség elmúlt négyéves munkájáról Kiss Sándor elnök szó- mol be. A kérdések és hozzá- szólások után az alapszabály módosítására kerül sor, ame- lyet dr. Márton József alelnök vezet elő. Az eddigi elnökség mandátumának lejártával az új elnökség és a tisztviselők megválasztására Gazsi Ferenc, a jelölőbizottság elnöke tesz ja- vaslatot. A választási aktust kö- vetően az új tisztviselők ne- vében hangzanak el köszöntők.

A gyakorlati mellett elméleti tudásukról is számot adtak a gyerekek

A Kerékpáros iskola kupa megyei döntőjét rendezte meg a napokban a Nógrád Megyei Baleset-megelőzési bizottság. A győztesek, Czerman Szimonetta, illetve Csábi Tamás képviselik szűkebb hazánkat az orszá- gos fináléban, amelyet a jövő hónapban rendeznek meg Debrecenben.

Salgótarján. A megyei döntőn a KRESZ-tesztet a Nógrád Me- gyei Rendőr-főkapitányság épü- letében töltötték ki, ezt követő- sen pedig a Sportcentrumban ki- helyezést értek el. A finalisták el- méletben és gyakorlatban egy- aránt számot adtak tudásukról.

A döntőben indult lányok közül a Kerékpáros iskola kupa első he- lyezettje a diósjenői Czerman Szimonetta lett, megelőzve Nógrád megyer két képviselőjét, Sándor Erikót és Dénes Dalimát. A fiúk kö- zött a balassagyarmati Csábi Tamás végzett az élen, míg a dobogó má- sodik és harmadik fokát a tati Batta Szabolcs, illetve a nógrádmegyeri Ficsór Bálint foglalta el.

A nyertesek a Nógrád Megyei Baleset-megelőzési Bizottság ajánldéksomagján túlmenően egy-egy vásárlási utalványt is át-

vehettek. Azoknak sem kellett azonban szomorkodni, akik nem értek el helyezést, hiszen a szer- vezők meglepetéssel köszönték meg minden egyes gyermek részvételét a versenyen.

Az első helyen végzett lány, il- letve a legjobbnak bizonyult fiú – tehát Czerman Szimonetta és Csábi Tamás – arra is jogot sze- reztek, hogy ők képviseljék szű- kebb hazánkat az országos finá- léban, amelyet ez év június 1. és 3. között rendeznek meg Debre- cenben.

Lokálpatrióták találkoztak

Bátonyterenye. A Bátonyterenyi Lo- kálpatrióták Társasága legutóbbi, - „Vacsoraszerda 005” - rendezvényét május közepén tartotta a Székkakas fogadó különtermében. Két pártoló tag: Éger János, a Bátonyterenyi BAVÜ Nonprofit Kft. ügyvezető igaz- gatója, valamint dr. Kalmár Zolt, a salgótarjáni rendőrkapitányság bü- nügyi osztályvezetője bemutatkozásá- val indult a program. Ezt követően városi kártya működésének lehetőségeiről adott tájékoztatást Tolnai Sándor, a Stellum Marketing KFT projektmenedzsere. A továbbiakban szó esett a társaság cégbírórsági be- jegyzésének ismertetéséről, a fém- hulladékok kezelésével kapcsolatos

elképzelésekről, az ifjúságpolitikai koncepció kidolgozásának jelenlegi helyzetéről. A Nemzeti Energetikai Stratégia tervezetéhez a közössiég három szakembere készített vélemé- nyezést, ezzel kapcsolatos tudnivaló- kat egyeztettek. A Bátonyterenyi Lo- kálpatrióták Társasága felhívással fordult a városban élőkhoz, „Ne csak várd a jövőt, tegyél is érte!” mottóval, amely a közeljövőben kap nyilvános- ságot, illetve veszi kezdetét az abban foglaltak megvalósítása. Az összejöv- vetelen meghívottként részt vettek: Nagy-Majdon József, a város polgár- mestere, Várszegi István, az MISZP, valamint Cseresznyés István, a lobbik képviselőletében.

Vatikáni érsek misézik

Mátraverebély-Szentkút. A nemzeti kegyhelyet is felkeresni közelgő magyarországi látogatása során Antonio Mario Veglió érsek, az Elvándorlók és Útonlévők Pápai Tanácsá- nak elnöke. Június 5-én részt vesz a romák zarándokla- tán, ő mutatja be a 11 órákor kezdődő innepi szentmisét, amelynek keretében huszonnéggy gyermek lesz elsőáldo- zó. Antonio Veglió a vatikáni felelőse a zarándokhelyek mellett a cigánypasztorációnak is. A vasárnapi zará- ndoklat alkalomával 9.45-től fogadják a ferences atyák a - roma és nem roma – zarándokokat.

A vatikáni vendég június 3-án előadást tart a zará- ndokhely: hit, kultúra, emberség című konferencián a kegy- helyek Európa újraevangelizálásában betöltött szerepéről. Ennek a Sapiéntia Szerzetesi Hittudományi Főiskola ad helyet. Kálmán Peregrin szentkúti kegyhelyigazgató elő- adóként vesz részt a tanácskozáson, ahol bemutatkoznak a magyarországi és a szlovákiai zarándokhelyek.

Szlovák-magyar tanácskozás

Szécsény\Losonc. Szécsény vá- ros önkormányzata a szerve- zője, a június 3-án Losoncon sorra kerülő konferenciának. A tanácskozáson az Ipoly két oldalán lévő szlovák és ma- gyar települések vezetői, szak- emberek vesznek részt. A kon- ferencián szó lesz a gazdasági együttműködésről, a turiz- musról, a közös kulturális ren- dezvényekről. Tájékoztató hangzik el a magyar-szlovák közös európai uniós pályázati lehetőségekről.

Tartós élelmiszereket kapnak

Nógrádszalkai. Dudás György, a falu jegyzője örömmel üjságol- ta, hogy önkormányzatuk sikle- resen pályázott a katolikus kar- itasz szervezetnél. A napokban kapták az értesítést, hogy köz- ségük 4338 kilogrammm száraz, tartós élelmiszert kap, amelyet június 3-tól lehet átvenni Szűcszentmiklóson. Ezt köve- tően kerül sor az élelmiszercso- magok szétosztására.

Egészségnap a könyvtárban

Salgótarján. A Magyar Rákelle- nes Liga helyi alapszervezete a férfiak egészségnete jegyében ismét megrendezi egészség- napját, amely az életet veszé- lyeztető betegségek korai felis- merését célzó szűrővizsgálat- ok népszerűsítését, az egészse- ges életmódtudat erősítését tűzte zászlajára. Ennek megfe- lelően a mozgást szorgalmazza és ingyenes vizsgálatok lehető- ségét kínálja a június 4-i szom- bat, a Balassi Bálint megyei könyvtárban 9-től 13 óráig tar- to rendezvényén, amely gya- logtúrával kezdődik: résztve- vői a Szent Imre hegyre men- nek fel.

A nap folyamán értékelni fogják ezt a programrészt, a legfiatalabb és legidősebb gya- loglót pedig megjutalmazzák.

Társaséneklés aranya, ezüstje

Salgótarján\Budapest. Szép si- kerekkel zárták szereplésüket a fővárosban nemrégiben megrendezett, kétévenkénti Országos Társaséneklési Ver- senyen a salgótarjáni Cogito Általános Művészeti Központ, illetve a Kanizsai Dorottya tagiskola növendékei. Mind- annyian Barina Terézia tanár- nő tanítványai. A Hudoba Pé- ter, az országos verseny kü- löndíját kapta a zsűritől ki- emelkedő zenei teljesítményé- ért. A Grajzel Szuzsanna - Trezcka Timea - Hudoba Péter -tercett, valamint a Grajzel Szuzsanna - Deme Eszter-dú- ett ezüst minősítést kapott. A Kanizsai Kamarakórusa bronz minősítéssel zárta a versenyzést.

NEGYEDSZER IS SÜLT A LASKA ÉS A TÓCSNI



Kazár. A népművészet és folklór területén rendkívül gazdag hagyományokkal településen idén is megren- deztek a Laska Fesztivált és Tócsni Partit. A szombaton Kazárra látogató vendégeket népi zenekarok és hagyományőrző csoportok szórakoztatták és természetesen kóstolni is lehetett a finomságokból, amelyek receptjeit akár később otthon is kipróbálhatták a vállalkozó szelleműek. A rendezvény mellett a vásári hangulatnak és egyéb turisztikai lehetőségeknél is hódolhattak az odalátogatók.

Szerkesztőségünk számítógéppelt az



smart security védi.

Klubtagok találkoznak

Salgótarján. Az Írisz Klub tag- jai soron következő összejöve- telüket május 31-én, kedden 14 órától tartják a József Attila Művelődési és Konferencia- központban, ahol a Nők klub- ját látják vendégül. Ugyanezen a napon az Egészséges életért klub szimpáziáján is egybe- gyűlnek, 16 órától klubtársi kertipartit tartanak, majd 3-1- 2. meridián gyakorlatokat vé- geznek.

Salgótarján. A Szerdatársaság rodalimi Kávéház következő aví programja az ünnepi önyvnhét jegyében szervező- dik. Június elsején 16.30 órákor Cafe Frei galériájában székyné dr. Sztremi Melinda salgótarjáni Megyei Jogú Város polgármestere, országgyűlési képviselő nyitja meg a könyv- zést megveszék helyi rendez- vényisorozatát. Ezt követően Czákó Gábor Kossuth-díjas író- val beszélget Pál József író, a Pálóc Parnasszus szerkesztője. A renndhagyó irodalomórának számszámító eseményen az érdeklő- dők soraiban többek között a Bolyai János, Gimnázium és Szaktöképziskola tanulói és ta- nárai is részt vesznek.

Takarítanak, tisztítanak

Karancsság. Szűkebb pátriánk sok más településéhez hason- latosan Karancsságon is jól működik a közmunkaprogr- am. Mint arról Tóth Thámér, a köztség polgármestere la- punk érdeklődésére beszá- molt: június 1-jén, azaz szer- dán harminc fő áll munkába. A dolgozók egyebek mellett az iskolában, óvodában és az azokhoz tartozó konyhán vég- zik majd el a nyári takarítás- sal járó feladatokat. Szépitik Karancsságot: fűvet vágnak, szemetet szednek és kitisztít- ják a vízelvezető árktot, vala- mint rendben tartják a közte- rületeket, többek között a te- melet és annak környékét is.